
MUNICIPALIDAD DE PUCÓN 

SECRETARIA MUNICIPAL 

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°006 

CONCEJO MUNICIPAL DE PUCON 

FECHA: 30 de abril del 2025 

Hora: 09:45 Horas 

Lugar: Sala de concejo. 

PRESIDENTE: Sr. Sebastián Álvarez Ramírez 

ASISTEN: Sra. Verónica Castillo Ojeda(no se encuentra en la reunión Audiencia en Tribunales), Sr. 
Claudio Cortez Guarda, Sr. Julio lnzunza San Martín, Sr. Armin Avilés Arias Sr. Emilio Ulloa Barra y Sra. 
Marina Matus Álvarez. 

Secretaria Municipal, Sra. Gladiela Matus Panguilef. 

Administrador Municipal: Sr. Francisco Torres Valderrama 

TABLA: 

- Entrega cuenta Pública.2024 

DESARROLLO 

En nombre de Dios y de la Patria el Sr. Presidente Sebastián Álvarez Ramírez y H. Concejo Municipal 
de Pucón, da inicio a la reunión Extraordinaria de Concejo N°006 del 30 de Abril del 2025. 

Sr. Presidente Sebastián Álvarez R. 

Los que nos convoca el día de hoy es una sesión extraordinaria, conforme a lo que establece 
el Art. 67 la ley 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, que impone al alcalde 
la obligación de dar Cuenta Pública de su gestión Anual, a más tardar en el mes de abril de 
cada año y la marcha de la municipalidad, el objetivo de esta sesión es dar Cumplimiento a 
la entrega de la cuenta Pública, a la gestión Municipal correspondiente al año 2024, en 
consecuencia solicito la señora Secretaria Municipal que certifique y consigne en Acta que 
se haga entrega de documento digital en Pendrive que contiene la cuenta Pública en su 
formato integro, además se hace entrega en este acto de un extracto de la misma en 
formato papel, para cada uno de los honorables concejales, de igual forma se entrega copia 
integra, impresa a la señora Secretaria Municipal. 

Habiéndose entregado el material a los concejales, la rendición de esta cuenta no solo es 
dar cumplimiento a una exigencia normativa, si no también reafirmar nuestro compromiso 
con una gestión municipal transparente, eficiente y orientada al servicio del bien común, 
quiero ofrecer la palabra, dos minutos por concejal. 

Sr. Claudio Cortez Guarda: señor alcalde agradecer el proceso y cumplimento de la ley, realizare 

la revisión del informe para tener un análisis más acabada de este proyecto. 

Sr. Julio Inzunza San Martín: buenos días, también agradecer por la invitación al día 30 de abril a 

recibir la cuenta pública que está bajo el cumplimiento de la ley, nos hicieron llegar un resumen 

ajustado, eso se agradece, es más practico uno puede ver las cifras, nos falta analizarlo y tener 

nuestra opinión al respecto, agradecer la entrega de la cuenta Pública. 

Sr. Emilio Ulloa Barra: agradecer por la entrega de la cuenta pública, aquí vamos a desmenuzar 

los números, contento de contar con los dos formatos para revisar, vamos a tener tiempo de leer el 
resumen y viendo el trabajo que se realizó. 



Sr. Alcalde Sebastián Álvarez: se da cumplimento única sesión extraordinaria de la cuenta 
Publica de la Municipalidad de Pucón 2024. 

Se levanta la sesión a las 10:30 Hrs. 
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